

嫁给爱情的样子! 宋仲基宋慧乔大婚就是韩剧现场

自宋仲基宋慧乔7月5日公布要结婚的消息以来,大家都超级期待10月31日的到来。10月31日,粉丝们期待已久的“双宋”大婚,终于在首尔举行!无婚礼证婚人,只邀请250余位宾客。不开记者会,不开放拍摄,不搭拍照墙,不提供采访空间。这对严格奉行“四不原则”的小两口,把婚礼办出了“007作战”的既视感!但婚礼的现场和幕后故事还是很快就被报道了,两人浪漫的婚礼也被称为浪漫的“韩剧现场”。

婚礼现场低调浪漫 宋仲基数度哽咽

据了解,这次婚礼完全由宋仲基负责准备。为专心筹备婚礼,他推掉新戏《Kingdom》邀约。婚礼现场摆满白色的椅子,与绿植相映衬,简单素雅。婚礼现场选用的主要花材是桔梗花,花语是“永恒的爱”,藏着宋仲基的甜蜜告白。宋慧乔身穿由迪奥女装创意总监为其量身定制的圣洁白纱,宋仲基身穿Dior丝绒西装。新娘手里拿的捧花是铃兰,虽然只有一小束,但是却价值2000元人民币。婚礼现场浪漫到眩晕,再加上两个人一站在那里,一股韩剧的气息扑面而来。婚礼开始前的彩排时间,双宋夫妇已经不时开始甜蜜互动,宋仲基还帮宋慧乔整理吹乱的头。因为天气太冷,担心宋慧乔冻到的宋仲基,一直握着对方的手,帮她搓手取暖。本次双宋的婚宴以没有主婚人的形式进行,双方只邀请亲



宋仲基宋慧乔婚礼备受关注

朋好友参加,共计250位宾客。

宋仲基的至亲好友李光洙和宋慧乔的至亲好友刘亚仁进行书信朗读,宋仲基同所属社后辈朴宝剑进行钢琴演奏,宋慧乔好友玉珠贤演唱祝歌,主持则由宋仲基的圈外好友担任。

宣读结婚感言的时候,宋仲基还数度哽咽,难以抑制内心的激动。宋爸爸也在座位不断擦拭泪角。为了把捧花扔给指定的人,宋慧乔连扔了四次,很可爱。

嘉宾阵容强大 章子怡很抢眼

除了双宋本身受到关注外,参加婚礼的明星阵容也相当精彩。虽然婚礼只邀请了250余位好友,但仍然堪称星光璀璨。双宋夫妇因为一部《太阳的后裔》结缘,电视剧的各位主创合体现身,满屏都是追剧的回忆感!《太后》的主创都到场祝贺。

除了《太后》主创合体成为

一大亮点,还有许多的重量级嘉宾现身祝福,可见双宋夫妇的好人缘。金喜善、崔智友、林周焕、朴宝剑、朴炯植、朴宝英、车太贤、李光洙、刘亚仁、苏志燮、赵寅成、《running man》的好友团、Super Junior 李东海,也都被拍到现身婚礼,见证双宋的幸福时刻,一切都那么低调而温馨。

不仅半个韩国娱乐圈艺人到场,章子怡和时尚主编苏芒也出席了婚礼。此前章子怡将出席双宋婚礼的消息一经传出,便被关注,登上热搜榜。据悉,章子怡与双宋夫妇都有过合作,宋仲基曾跟章子怡合拍过广告。

据了解,中国粉丝还不远万里给新人送上了祝福,准备了近40斤的蜀绣和屏风作为贺礼。

因戏结缘

恋爱细节被多次偷拍

今年7月5日,此前曾被多次偷拍的宋仲基宋慧乔两人突然通过经纪公司宣布将于10月31日举行婚礼。

两人是在2015年拍摄《太阳的后裔》时熟识。剧组人员说他们早在2015年拍戏的时候,互动就很暧昧了,而最早知道婚讯的居然是编剧金银淑,还说是宋仲基主动追的宋慧乔。

两人恋情早有端倪。今年1月在东京悄悄约会,照片中二人包裹严实,从一台出租车上下来有说有笑。宋慧乔还帮宋仲基打开车门,细节里都是爱。公布恋情之前,两个人很恩爱,公开恋情之后更是毫不避讳,随时都能成为偶像剧范本。

剧组人员说,宋仲基隐瞒恋情是担心宋慧乔会受到网民留言影响。宋仲基不止一次在公开场合表示,自己做出了人生最重要的抉择,“因为有她,所以幸福。”宋仲基的社交媒体关注列表只有两个人,一个是经纪公司,另一个就是他爱的宋慧乔。遇到爱情最美的模样是什么?请参见现在的宋仲基宋慧乔。

本版综合

邓超自曝 因贤惠娶孙俪

娱乐圈的明星夫妻很多,但是像孙俪邓超这样的确实很少见,两人的生活状态不低调也不高调,孙俪一直在很低调的演戏,而邓超虽然搞笑,但是演技也不错。

前段时间,有媒体爆出明星的收入排行榜,邓超与孙俪持平。但是,了解他们的人可能都知道,邓超与孙俪刚开始在一起的时候,两个人可是收入悬殊的。当初孙俪19岁就演了丁黑导演的《玉观音》,一举成名。但邓超还是一个初出茅庐的小演员,两个人合作演出《幸福像花儿一样》,也因此结缘。

很多人都很好奇,当初两人是怎么走到一起的呢?在近日邓超接受采访的视频中可以找到答案,因为孙俪当过兵,所以她生活作息都非常有规律,干什么事情也非常的麻利,邓超觉得娶一个这样的“保姆”还是挺不错的。这样的回答估计回家要跪搓衣板啦! 韩杰

黄子韬二审胜诉 代言未构成侵权

日前,“黄子韬与韩国SM娱乐有限公司专属经纪约”一案又有新进展,二审法院认定黄子韬未构成侵权。

近日,黄子韬因2015年代言了某品牌食品被韩国SM公司诉其以及该食品公司侵害了SM专属经纪权等合法权益,一审时法院认定SM主张的“专属经纪权”不属于《中华人民共和国侵权责任法》所列保护的民事权益,黄子韬和食品企业未构成侵权,驳回其诉讼请求。败诉后,韩国SM方因不满一审判决再度提起上诉。8月17日,法院公开审理此案。11月1日,上海市第一中级人民法院对该案作出二审判决,维持原判。

英图

唐国强点赞 “山东F4”

全国首档生活服务类科技真人秀《机会来了》第二季于11月1日晚登陆北京卫视。《机会来了》是一档为来自各行各业的普通人提供科技方案,解决诉求的节目。其中,四名高空保洁员获得了山东老乡唐国强的称赞。

去年11月,四位出身农村的高空保洁员意外经历了一场高空火灾,“当时我们在这个工地上干活,看到隔壁小区有一栋楼冒起了浓烟,楼上的人在声嘶力竭地呼救。”最终他们借助自己的设备成功帮助被困人员脱困。这四位英勇的保洁员被授予“济南市道德模范”荣誉称号,工友们还以“山东F4”相称,今年春节小品《大城小爱》就是以他们为原型。暖心的事情并没有结束。这次他们来到北京卫视《机会来了》,为高空住宅与工作的人们寻找高科技又简便的火灾逃生工具。

“山东F4”的精神让同是山东人的观察员唐国强频频点赞,“我为几位老乡感到自豪。山东是孔孟的故乡,孔曰成仁,孟曰取义,我觉得你们有情有义,勇于担当。” 李密

宋慧乔宋仲基财富版图:

2亿人民币买婚房 拍戏代言“捞金”

女神和男神结婚了,朋友圈被“双宋”大婚的消息撒了一把狗粮。婚礼场面十分隆重,而且听说二人的婚礼拒绝了所有赞助商,自己掏钱办。宋慧乔和宋仲基不仅有颜而且有钱。宋慧乔出演《蓝色生死恋》爆红,后来陆续出演了《浪漫满屋》《太阳的后裔》等作品,就是在《太阳的后裔》中与宋仲基感情日深。有媒体根据韩国网友的统计报道,“双宋”从此婚姻的总资产超过3亿人民币。

片酬:

“双宋”片酬每集分别34万

据公开信息,宋慧乔在《那年冬天风在吹》每集片酬为6000万韩元,而在2016年《太阳的后裔》热播时,当时又有媒体爆出,宋慧乔在该剧的片酬为6000万韩元,相当于34万人民币。宋仲基与宋慧乔片酬相当。《太阳的后裔》是宋仲基退伍后的首部作品,他拍摄《太阳》一集片酬是6000万韩元,拍摄共16

集,宋仲基赚取9亿6千万韩元,约540万人民币。

宋仲基综艺节目片酬多少呢?凭借《太阳的后裔》大火后,宋仲基也来中国“捞金”。据媒体消息,他此前参加内地综艺节目《奔跑吧兄弟》一集的出演费达近3亿韩元,约166万人民币。中国有不少电视剧也相中力邀他出演,其中就包括传开价一亿元人民币的新剧《新蜀山剑侠传》。虽然宋仲基公司一度否认,但相关中国公司却证实了这个消息。

房产:

买婚房花费2亿人民币

宋慧乔名列韩国娱乐圈不动产投资领域的富豪排名第二,她拥有的韩国不动产总价值200亿韩元左右,约合1.2亿元人民币。据韩国节目报道,宋慧乔过去曾花174.6万美金,约合人民币1134万,买下纽约曼哈顿中心附近的豪宅,直接用现

金付清。这栋房产目前已经升值到280万美元,约合人民币1841万元。

在韩国国内,宋慧乔在首尔的住地市价也高达30亿韩元(约合人民币1700万)。此外,她还替母亲买下江南区三成洞一栋价值高达90亿韩元(约合人民币5000万)的单独住宅。

宋仲基于今年1月首尔龙山区的梨泰院附近斥资100亿韩元,约合人民币6110万元,购入一栋住宅,已经装修完成作为两人的婚房。此外,宋仲基还持有位于首尔盘浦洞价值25亿韩元(约合人民币1528万元)的住宅。

宋仲基与家人居住在首尔瑞草区瑞来村的一座高档别墅里。据不动产专家分析,这栋别墅的价值为20-50亿韩元,约合人民币1104万-2760万,宋仲基花了大约25亿韩元,约合人民币1380万买到手,位置也相当不错。

代言:

宋仲基代言手机赚2千万

目前,宋慧乔至少6个化妆品类代言,还有8个左右服饰类代言等,此外还代言了新罗免税店等。《太阳的后裔》爆红后,宋仲基在韩国国内的广告大约15个,华人地区广告6个。宋仲基在中国代言费有多高呢?2016年,宋仲基取代男团Super Junior的崔始源,获中国内地手机品牌邀请担任代言人。据悉,此次宋仲基的广告酬劳约2280万元人民币。

据新浪网



宋慧乔资产不少